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飯山市放送番組審議会　会議録 

 

出席者数　委員７人、事務局３人（事業戦略課２人・㈱テレビ飯山１人） 

日　時　　令和６年（２０２４年）１１月２７日（水）午後１時３０分～ 

場　所　　飯山市情報センター 1 階 大会議室 

 

１　開会（事業戦略課長） 

 

２　副市長あいさつ 

お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。本来であれば、市長があいさつす

べきところですが、公務が重なり代理であいさつさせていただきます。飯山市放送番組審

議会は、飯山市情報通信施設条例に基づき、飯山市ケーブルテレビのアイネット飯山など、

放送する番組の適正化を図るために設置されているものでございます。本日の審議会では、

自主放送番組の放送内容について協議をいただきます。自主放送につきましては、飯山市

の身近なニュースを中心にコミュニティー情報チャンネルとして位置づけ、地域の活性化

を図っているものでございます。委員の皆様には忌憚のないご意見をお聞かせいただけれ

ばと思っております。 

今年度は、委員さんの交代の年度ではありませんが、役職が変わられたなどの理由にお

二人が退任され、新たにお二人に委嘱書を交付させていただきますので、よろしくお願い

します。また、積極的なご審議をお願いします。 

 

３　委嘱　 

小出清美委員、髙津隼委員に副市長から委嘱書を交付 

 

４　自己紹介 

 

５　役員選出　 

飯山市放送番組審議会規程第２条第１項の規定により次のとおり決定 

　会　長　　中村　香織　様　　 

　副会長　　小野澤　次子　様　 

 

６　説明 

（１）放送番組審議会について　（資料１） 

　　　・事業戦略課説明　質問意見なし 

（２）放送番組基準及び放送番組編成に関する基本計画について　（資料２） 

　　　・事業戦略課説明　質問意見なし 
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７　協議事項（進行：会長） 

（１）自主放送番組について　（資料３） 

・㈱テレビ飯山説明 

（委員意見） 「まるごと信州情報ネット」の番組内容について伺いたい。 

（事務局回答）県内のケーブルテレビ各局でニュースなどについて１つ持ち寄って、そ

れを一本の番組にまとめ県内のケーブルテレビ各局で放送している。ジャンルは多岐に

わたり、ニュースやお祭りなどさまざま。 

（事務局より） 4 月から新たに始まった「おらほの自慢」の番組内容についてご紹介さ

せていただきます。アポなしで、市内 109 集落の中からくじで引き当てた地域をレ

ポーターがアポなしでお邪魔する地域密着型をテーマとしたぶらり旅。３～４年かけ

てすべての地域を回る予定です。 

（委員意見） 「おらほの自慢」の番組を見たが、北原のクルミや立派な集会施設、大川

のツリーハウスなど、知らないことが事細かに説明されていて面白かった。 

 

（２）その他 

　　　・特になし 

 

８　報告・その他 

（１）飯山市情報通信施設条例第 23 条の規定により報告すべき事項について 

　　　・報告すべき事項なし 

（２）2024 ケーブルテレビ利用者アンケート調査 結果概要について 

・事業戦略課説明　質問意見なし　 

（３）その他 

（委員意見）昨年、湯の入荘でのカラオケ大会を放送してほしいという意見があったが

その後について伺いたい。 

（事務局回答）放送したかどうか今確認ができないが、依頼書を確認しているので取材

に行き、放送したと思われる。 

（委員意見）スマホで番組が視聴できるアプリ「モコミュー」の申し込み状況を伺いた

い。テレビを見ない方が増えており、そういった方に便利だと思われる。 

（事務局回答）積極に広報をしていないため、それほどの加入はない。料金に関しては、

i ネットに加入（テレビ・インターネット）されている方は料金はかからないが、加入

されていない方は料金がかかる。 

 

９　閉会　（午後２時１５分）


